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DE – Montageanleitung Vorwandaufsatzrah-
men für A20 UG-BA

Abb1. Vorwandaufsatzrahmen
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Vorsicht

Verletzungsgefahr durch scharfe Kanten!
 W Schutzhandschuhe tragen.

Montage
 W Setzen Sie den Vorwandaufsatzrahmen (2) auf das Unterputzgehäuse (1).
 W Die Befestigungslaschen des Rahmens müssen in das Gehäuse gebogen 

werden.
 W Befestigen Sie den Aufsatzrahmen mit den mitgelieferten Schrauben 

3,5 x 16 mm (3).

Hinweis

Die mitgelieferte Schraube 6 x 25 mm (4) ersetzt die im Lieferumfang 

der Abdeckung enthaltene Schraube.

Mitgeltende Dokumente
Beachten Sie neben dieser Anleitung auch die entsprechenden Anlei-

tungen der bauseits vorhandenen oder mitgelieferten/vorgesehenen 

Komponenten und Anlagenteile.  

IT - Istruzioni di montaggio Telaio di fissaggio 
alla parete anteriore per A20 UG-BA

Attenzione

Rischio di lesioni da bordi taglienti!
 W Indossare guanti protettivi.

Montaggio
 W Posizionare il telaio di fissaggio alla parete anteriore (2) sull‘alloggia-

mento ad incasso (1).
 W Le alette di fissaggio del telaio devono essere piegate nell‘alloggiamento.
 W Fissare il telaio di fissaggio con le viti in dotazione 3,5 x 16 mm (3).

Nota

La vite 6 x 25 mm in dotazione (4) sostituisce quella fornita con il 

coperchio.

Documenti applicabili
Oltre a queste istruzioni, osservare anche le istruzioni corrispondenti per 

i componenti e le parti del sistema disponibili in loco o forniti/previsti.  

FR - Instructions de montage du cadre de fixati-
on murale pour A20 UG-BA

Attention

Risque de blessure par des bords tranchants!
 W Portez des gants de protection.

Montage
 W Placez le cadre de fixation murale (2) sur le boîtier d‘encastrement (1).
 W Les pattes de fixation du cadre doivent être pliées dans le boîtier.
 W Fixez le cadre de fixation à l‘aide des vis 3,5 x 16 mm fournies (3).

Note

La vis 6 x 25 mm (4) fournie remplace la vis fournie avec le couvercle.

Documents applicables
En plus de ces instructions, respectez également les instructions corre-

spondantes pour les composants et les pièces du système disponibles 

sur place ou fournies/prévues.  

CZ - Návod k montáži pro předstěnový upevňo-
vací rám A20 UG-BA

Upozornění

Nebezpečí poranění o ostré hrany!
 W Používejte ochranné rukavice.

Montáž
 W Umístěte předstěnový upevňovací rám (2) na podomítkové pouzdro (1).
 W Upevňovací oka rámu musí být ohnuta do pouzdra.
 W Připevněte upevňovací rám pomocí dodaných šroubů 3,5 x 16 mm (3).

Upozornění

Dodaný šroub 6 x 25 mm (4) nahrazuje šroub, který je součástí do-

dávky pro kryty.

Příslušné dokumenty
Kromě těchto pokynů dodržujte také příslušné pokyny pro komponenty 

a součásti systému, které jsou k dispozici na místě stavby nebo jsou 

dodány.
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